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Ο Πανελλινιοσ Φοιτθτικόσ Διαγωνιςμόσ Διαπραγματεφςεων Athens Negotiations Tournament 
επιςτρζφει για δεφτερθ ςυνε ι  ρόνια. Στισ 11 και 12 Απριλίου του 2020 φοιτθτζσ από 
Πανεπιςτιμια Ελλάδασ και Κφπρου κα γίνουν πρωταγωνιςτζσ ςε real time διαπραγματεφςεισ. 
 
Ο διαγωνιςμόσ αποτελεί πρωτο ουλία του  μ ματοσ  ρ  ν ς σ και  ιοίκ ς σ  πι  ιρ ς  ν του 
 ικονομικοφ  αν πιςτ μίου Α  ν ν  με Επιςτθμονικό Υπεφκυνο τον Δρ.  λία Καπουτςι, 
Επίκουρο Κακθγθτι του ΟΠΑ. 
 
Στο διαγωνιςμό ςυμμετάς ουν 18 τριμ λ ίσ ομ δ σ προπτυ ιακών και μεταπτυ ιακών φοιτθτών 
από Ελλάδα και Κφπρο και τον υποςτθρίηουν 40 εκελοντζσ. 
 
Στό οσ του διαγωνιςμοφ είναι να αποτελζςει τον  τ ςιο   ρο ςυν ντ ς σ φοιτ τ ν αν  τ ν 
 λλ δα και τον κόςμο  ια τ ν  πίλυς  διαφορ ν και τ ν  νίς υς  τ σ διαπρα ματ υτικ σ 
δ ξιότ τασ που αποτ λ ί προχπό  ς  προςαρμο  σ και  υ μ ρίασ ςτ ν 4  βιομ  ανικ  
 παν ςτας . 
 
Μζςα ςε δφο  μέρ σ με πολλζσ προςομοιώςεισ διαπραγμάτευςθσ  οι ςυμμετζ οντεσ κα ζ ουν τθν 
ευκαιρία να αναδείξουν τισ διαπρα ματ υτικέσ τουσ δ ξιότ τ σ και να αποκτιςουν πολφτιμ σ 
 μπ ιρί σ. 
 
Οι νικθτζσ του ANT2019 επιλζ κθκαν να εκπροςωπιςουν τθν  ώρα μασ ςτον  ι  ν   ια  νιςμό 
 ιαπρα ματ φς  ν WARSAW NEGOTIATION ROUND 2020. Τα εφόδια  οι δεξιότθτεσ και οι 
εμπειρίεσ που αποκτοφν οι διαγωνιηόμενοι κα ωφελιςουν τόςο τουσ ίδιουσ όςο και τθν πατρίδα 
μασ. 
 
Οι ενδιαφερόμενεσ ομάδεσ μποροφν να υπο άλλουν τθν αίτθςθ ςυμμετο ισ τουσ από τισ 1  έ σ 
τισ 28   βρουαρίου 2 2  ςτθν ιςτοςελίδα τθσ διοργάνωςθσ  www.ant.aueb.gr .   αξιολόγθςθ κα 
γίνει  άςει των ςπουδών που ζ ουν ολοκλθρώςει  τθν ενδε όμενθ εργαςιακι εκελοντικι τουσ 
εμπειρία  τυ όν  ρα εφςεισ και διακρίςεισ  τθ γεωγραφικι προζλευςθ τθσ ομάδασ  κακώσ και από 
το ςυνοδευτικό       ςτο οποίο κα επεξθγοφν τουσ λόγουσ για τουσ οποίουσ εκτιμοφν ότι κα 
πρζπει να επιλεγοφν για να ςυμμετάς ουν. 
 
 
 ια περιςςότερεσ πλθροφορίεσ  παρακαλοφμε επιςκεφτείτε τθν ιςτοςελίδα www.ant.aueb.gr ι ςτα 
             τθσ διοργάνωςθσ.  
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